



## Пояснительная записка

Первый рисунок нужно разместить на странице 9 книги «Охота на василиска» Андрея Жвалевского и Евгении Пастернак, а второй рисунок на страницу 120. На первом рисунке я изобразила двух действующих лиц - Ксюшу и Стаса, потому что с них начинается развитие событий. Разместив их на одном листе, но на расстоянии друг от друга, мне хотелось показать симпатию Ксюши к Стасу, но он пока не разделяет ее чувства, поэтому его взгляд направлен в другую сторону. Ксюша всем своим видом показывает, что она влюблена. Изобразив Стаса и Ксюшу, я хотела отразить в рисунке не только проблему наркотиков, но взаимоотношение подростков и дальнейшее развитие их отношений. На втором рисунке я нарисовала Диану, красивую девушку с открытым взглядом. Ее смерть это призыв молодежи против наркотиков. Глядя на эту девушку, мы как будто читаем в ее глазах страх за будущее ее друзей и одноклассников. В книге нет портрета этой девушки. Я специально нарисовала ее привлекательной, чтобы глядя на ее черты, все понимали, что ради лучшего будущего своих сверстников она принесла себя в жертву, вызывая тем самым страх, сострадание и боль утраты. «Может быть, я сделала глупость. Но... Один очень умный человек сказал мне, что пока не случится большой беды, все из всех сил будут делать вид, что ничего не происходит...» - это были последние слова Дианы.

Ишелева Полина, 13 лет, 7 класс, Гимназия №10, Пермь